

花红柳绿的广场,有个溜溜的她哟—— 今起三天,快来鹰城广场相亲吧

□记者 范丽萍

本报讯 经过近两个月的筹备,由市总工会、团市委、市妇联、市残联、平顶山日报社联合举办,宝丰酒业有限公司冠名的鹰城第十一届万人相亲大会暨第四届婚庆文化艺术博览会,今天在鹰城广场启幕。

据了解,本次活动将一直持续到5月13日,今年男性报名者首次

超过女性。

昨天上午,记者在本次活动组委会看到,工作人员和“爱心红娘”正在紧张地制作相亲海报,裁剪、编号、录入信息、过塑、穿绳,最后还要核对报名者照片。“今年男性报名人数首次超过女性,而且条件优异者众多,在前期‘万人相亲 我要报名’展示环节,他们表现得也很积极。”组委会负责人说。

据了解,本次活动结合往届成功经验,采取悬挂相亲海报的形式,划分了青春魅力女区(28岁及以下)、青春魅力男区(30岁及以下)、绅士区(30岁以上)、淑女区(29-39岁)、成熟女士区(40岁及以上)、外地区、爱心区7大相亲专区和婚庆文化品牌展示区、现场报名区。此外,活动还招募了数十位“爱心红娘”,他们将在现场义务为单身人士

牵线搭桥。

报名参加相亲的单身朋友可以根据自己的择偶要求,前往不同的区域浏览相亲海报,寻觅中意的对象,然后记下对方的相亲编号,前往该区服务点,出示情缘卡,请工作人员帮助查询联系方式,或寻求红娘帮助。如果您之前错过了报名时间,还可携带本人身份证原件及复印件,近期3英

寸彩色生活照一张,大专以上学历者提供毕业证原件及复印件,离异或偶偶者提供相关证明在现场报名。

组委会负责人特别提醒广大相亲报名者,在相亲交往过程中,除了考察对方思想、品德、经济、言行外,还要提高自我保护意识,不轻易向没有佩戴工作证的人员泄露个人隐私。



城东河清淤

5月9日上午,市区城东河建设路桥附近,施工人员正在清理河中淤泥。市城管处维修二队负责人告诉记者,为了确保夏季汛期河道畅通,近日,该队组织人力对河道全面清淤。 本报记者 禹珂 摄

“争分夺秒”逆行 两辆电动车迎头相撞

□记者 牛超

本报讯 昨天早上,市区迎宾路与锦绣街交叉口附近发生一起小碰擦事故,两辆电动车迎头相撞,车头均有损坏,所幸无人受伤。

昨天早上7时40分左右,记者途经市区迎宾路与锦绣街交叉口西杨村桥附近。时值上班高峰,来往车辆较多,不时有骑电动车的市民从记者身边掠过,沿迎宾路东侧向南逆向行驶,丝毫不顾及路上来往的车辆。

也就片刻工夫,只听咚的一声,刚刚从记者身边掠过的一辆电动车与一辆沿迎宾路东侧自南向北正常行驶的电动车相撞,逆行的电动车倒在路中间,骑车女子也摔倒在马路上,好一会儿站不起来。就在女子倒地后,一辆汽车快速从女子身边驶过,险象环生的一幕让记者不禁捏了一把汗。

“唉!”与女子撞车的男士叹了一口气,下车伸手将女子拉起。“咋样?有事吗?”男子问。

面对男子的询问和围上来的行人,女子显得有些不好意思。“没事,对不起呀,你有事吗?”女子说。

“我倒没事,主要是你,上班也不急这一会儿吧,你看看这多危险?真出个事可咋说?”男子不高兴地说。

记者注意到,两辆电动车的车头均有损坏,但问题不大。看女子没事,男子埋怨了几句后离开。女子活动了一下身体,然后推着电动车小心地走到马路对面,骑车离开。

专盯外地车辆碰瓷 三人团伙被打掉

□记者 赵志国 通讯员 李山林

本报讯 碰瓷是社会的一大毒瘤。近日,市公安局青石山派出所经过缜密侦查,一举打掉了涉嫌碰瓷的恶势力犯罪团伙,并带破其他案件10余起。昨天,青石山派出所依法将涉案的3

名犯罪嫌疑人向检察机关提请公诉。

据青石山派出所办案民警介绍,2017年12月,该派出所案件侦办大队连续接到两起外地司机被敲诈勒索案件,多名犯罪嫌疑人结伙碰瓷,分工明确,手法娴熟。办案民警通过走访排查,调取了

沿路大量视频监控资料。经过冗繁枯燥的人像比对后,其中一名犯罪嫌疑人边某浮出水面。今年3月10日,边某与黄某、曹某在卫东区东鼎花园北伺机作案时,被办案民警一举抓获。

经公安机关查证,犯罪嫌疑人边某等人在市区疯狂作案多

起,每次作案由边某在公路上选准时机,对过往的外地车辆实施碰瓷,然后要求司机带自己去医院检查进行敲诈,若司机不从,犯罪嫌疑人黄某、曹某则对司机进行恐吓,敲诈数额少则几百元,多则六七千元。目前,案件还在进一步审理中。

小推车上养花种菜 这种生活很精彩

□记者 王建党

本报讯 昨天上午,记者在市区光明路南段一茶叶店看到,门前放着的3个小推车上种着花和各种蔬菜。

店老板袁女士指着店内的十几盆花说,自己平时爱种花,但十几盆花搬来搬去比较麻烦。后来,她灵机一动,找人定制了3个小推车,在上面养花、种菜。

记者看到,3个小推车分层种着玉米菜、十香菜、草莓、指甲花等。“这点点草莓,一年能结多少呀?”记者问。“别看这点点,我种得密,有二十多棵呢。前段时间,我们已经摘了五六十颗草莓。现在这些草莓还在开花、挂果呢。”袁女士自豪地说。

袁女士告诉记者,去年秋季,她种了七八棵辣椒,一家三口吃不完,有时还送人。“我种

的这些蔬菜呀、草莓呀,从来不施肥,是真正的有机食品呢。”袁女士说,“店里顾客来来往往的,我将喝剩下的茶水都倒进了小推车里,剩茶叶则拌进土里。这样一来,这些花呀、菜呀,长得可好了。”

据袁女士介绍,这几个小推车也丰富了她的生活。“不种这些菜,没事就想玩手机。现在,没事时侍弄侍弄花和蔬菜,也算丰富了生活。”



袁女士为蔬菜浇水。本报记者 张鹏 摄



清除人行道车位锁

昨天,在市区矿工路与繁荣街交叉口,街道工作人员在拆除私自安装在人行道上的车位锁。

当日,记者从卫东区五一路街道了解到,从本月初开始,为配合全市“四城联创”工作的开展,该街道组织人员对辖区主次干道、居民小区内私自安装、影响居民通行的车位锁进行了集中拆除清理。

本报记者 李英平 摄